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ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS. CA 202021 ENERO Ej.n°3

APELLIDOS: NOMBRE: D.N.L:

En la estructura indicada en la figura, dibujar la deformada aproximada y determinar el
desplazamiento horizontal del nudo A:

5 kN

g
3 kN/m

Barras: El = 10* kNm?
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ETS de ARQUITECTURA. FUNDAMENTOS DE ESTRUCTURAS. CA 201920 ENERO Ej.n°2
APELLIDOS: NOMBRE: DN.L:

En la estructura indicada en la figura, mediante aplicacion de los teoremas de Mohr
generalizados, determinar:

{
Reacciones en apoyos ¢ ()@ 073
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